

ERRATUM

Brazilian Journal of Epidemiology 2014;17(1):18, 20, 22, 24, 26, 28 e 30
DOI: 10.1590/1809-4503201400010003

Article: Heavy physical work and low back pain: the reality in urban cleaning

On pages 18, 20, 22, 24, 26, 28 e 30, where it reads:
PATARO, S.M.S. ET AL.

It should read:
PATARO S.M.S., FERNANDES R.C.P.

Brazilian Journal of Epidemiology 2014;17(3):615, 619, 621, 623, 625 e 627
DOI: 10.1590/1809-4503201400030004

Article: Dependência espacial das epidemias de malária em municípios da Amazônia Brasileira

On pages 615, 619, 621, 623, 625 e 627, where it reads:
Spatial dependence of malaria epidemics in municipalities of the Amazonian Ecosystem

It should read:
Spatial dependence of malaria epidemics in municipalities of the Brazilian Amazon